
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 22 de setembro de 2014 ás 

20:00horas com a presença dos senhores vereadores:, Adriano Martins de 

Oliveira,  Antonio Carlos Ferreira, Antonio Barankieviski, Isabela de 

Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, 

Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, 

conforme dispõe o artigo113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo 

presidente. O Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 026/2014 – 

Sumula: Autoriza o Poder Executivo a conceder, a titulo de fomento, isenção 

do imposto territorial urbano para novos loteamentos devidamente 

cadastrados e dá outras providências, e do pedido de vistas do vereador 

Adriano Martins de Oliveira, pelo prazo de 3(três) sessões para maior 

analise da matéria. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 027/2014 – 

Sumula: Declara de utilidade publica municipal a Rua 09 do Bairro Vila 

Aeroporto, Município de Palmital(PR), e dá outras providências, e do parecer 

favorável da comissão de obras e serviços públicos. Colocado em 1ª discussão 

os vereadores comentaram a respeito do projeto. Colocado em 1ª votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto 

de Lei nº 028/2014 – Sumula: Altera o percentual de ocupação máxima de 

solo nos terrenos e edificações na Lei nº 042/2011 e da outras providências, e 

do parecer favorável da comissão de obras e serviços públicos. Colocado em 

1ª discussão houve comentários por parte dos vereadores. Colocado em 1ª 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura 

do requerimento com protocolo nº 273/14 de autoria da vereadora Isabela 

Marcondes requer ao Executivo Municipal  a análise da Lei nº 12.317/2010 

que acrescenta dispositivo à Lei nº 8.662/93 para dispor a nova carga horária 

dos assistentes sociais. Colocado em discussão a vereadora Isabela fez suas 

justificativas. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Com protocolo nº 274/14 um requerimento de autoria do vereador 

Silvionei de Jesus Alves requer uma patrulha urbana para realizar trabalho 

de limpeza, patrolamento e cascalhamento nos bairros e vilas da cidade. 

Colocado em discussão, o vereador Silvionei comentou a respeito. Colocado 

em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 

275/14 um requerimento do vereador Silvionei de Jesus Alves requer ao 

Executivo Municipal construir um trapicho no pátio da D.E.R para 

manutenção dos ônibus. Colocado em discussão, o vereador Silvionei 

comentou o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com protocolo nº 276/14 um requerimento dos 

vereadores Antonio Barankieviski e José da Luz requerem patrolamento e 

cascalhamento nas comunidades Serelepe, Rio Branco e Água Quente. 

Colocado em discussão os vereadores comentaram sobre o requerimento. 



Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 

protocolo nº 279/14 um requerimento do vereador Adriano Martins de 

Oliveira, requer informações sobre atendimento preventivo prestado pelas 

equipes do PSF e outros.  Colocado em discussão o vereador Adriano 

comentou sobre o requerimento. Colocado em votação foi aprovado por todos 

os vereadores presentes.Com protocolo nº 277/14 o vereador Adriano 

Martins de Oliveira requer que seja reiterado os pedidos de informações com 

protocolo nº 160/14, e 161/14. Colocado em discussão o vereador Adriano 

comentou sobre o requerimento. Colocado em votação foi aprovado por todos 

os vereadores presentes.  Em conformidade com o artigo 174 do Regimento 

Interno,. O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita ser feito 02 (dois) 

bueiros no final da rua 9 extensão para ligar na Vila Bigurna . A vereadora 

Isabela Marcondes solicita patrolar a estrada de acesso a propriedade do 

Stefano Mazur em Palmitalzinho, patrolar o acesso a propriedade dos 

senhores Abilio e Alceu em Jaguatirica.  O vereador Paulo S. dos Santos 

solicita ser feito patrolamento e cascalhamento na estrada de Arroio Grande 

de cima e no acesso a propriedade do Senhor Galdencio e demais moradores 

em Jaguatirica. O vereador Moacir Pereira solicita que seja cascalhado a 

chegada da propriedade da Senhor Gercindo próximo ao Miguel Kajanoski 

em Água Quente, e dar continuidade nos serviços que foram começados 

próximo a propriedade do Dirceu (jacaré) em Salto Grande. O vereador 

Antonio Barankieviski solicita ser cascalhado a serra na Vila Rural devido 

estar dificultando o transporte te de alunos. O vereador José da Luz dos 

Santos Cordeiro solicita ser feito patrolamento na estrada de acesso a 

propriedade do Bernardo Plep em Rio jacaré.  Passando para a palavra livre 

fizeram uso os seguintes vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio 

Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, José da Luz dos Santos Cordeiro, 

Isabela de Fátima Marcondes,  Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques,  e 

Silvionei de Jesus Alves.Findo dos trabalhos o Presidente agradeceu aos 

vereadores e ao publico presente e encerrou a sessão.     

    

 

 


